
 

 
 

 نام و نام خانوادگی: 

  شماره  لیست :

  کلاس:

 

 

 

 

 

 

 

 غلط   -صحیح 

 نمره( 1مشخص کنید. )« X»یا «      »درستی یا نادرستی جمله های زیر را با 

 دو خط عمود بر یک خط با هم موازی اند. -1

 از یک نقطه خارج از یک خط، بی شمار خط می توان عمود بر آن رسم کرد.  -2

 ذوزنقه ی متساوی الساقین مرکز تقارن ندارد. -3

 متوازی الاضلاعی که قطرهای آن مساوی و عمود منصف یکدیگرند مربع می باشد. -4

 دنی کامل کر
 نمره( 1های زیر را کامل کنید.  ) جمله

 دو خط موازی با یک خط، با هم ...................... هستند  -5

 نقطه ای که قرینه ی هر نقطه از شکل نسبت به آن روی خود شکل قرار می گیرد، ........................ نامیده -6

 می شود.  

 گرند ولی با هم مساوی نیستند، ................... نام دارد.متوازی الاضلاعی که قطرهای آن عمود منصف یکدی -7

 ضلعی مساوی .......................... درجه می باشد.  11مجموع زاویه های داخلی هر  -8

 وصل کردنی 
 نمره( 25/1هر یک از جمله های سمت راست را به عبارت صحیح در سمت چپ وصل کنید. )

  چپ                  راست           

 *       *                   مستطیل    چهارضلعی که چهار محور تقارن دارد.             -9

 *        *                   ذوزنقه             متوازی الاضلاعی که یک زاویه ی قائمه دارد.  -11

 مربع           *        *            چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد.          -11

 با وصل کردن وسط ضلع های مستطیل تشکیل می شود            *       *                  متوازی الاضلاع  -12

 لوزی   *        *  چهار ضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد. -13

 :پایان نیمسال اوّل آزمون

 ریاضی  )هندسه(

 دقیقه    75          :زمان
 51/51/5931 تاریخ:

 دوره اول 

 باسمه تعالی

 دبیرستان  هاتف 

 



 

  نمره( 25/1) گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.

 ضلعی منتظم چند درجه است؟  11ک اندازه ی هر زاویه ی داخلی ی -14

1) 135                  2 )121                      3 )144                   4 )151 

 کدام گزینه هر کدام دو محور تقارن دارند؟   -15

 ( لوزی و مستطیل 2( مربع و مستطیل                                 1           

 ( لوزی و مثلث متساوی الاضلاع 4(مستطیل و مثلث متساوی الساقین                3

 ضلعی کدام است؟  9مجموع زاویه های خارجی یک   -16

1) 1181                  2 )11261               3 )1141                    4)1361 

 باشد زاویه ی خارجی مجاور به ساق کدام است؟  141ی راس یک مثلث متساوی الساقین اگر زاویه   -17

          1 )1121                      2 )1111                3 )1131                  4 )1141  

 کدام محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟   -18

 ( ذوزنقه ی قائم الزاویه2   (متوازی الاضلاع                   1       

 ( لوزی 4              ( ذوزنقه ی متساوی الساقین3       

 تشریحی 

 ه(نمر1)الف( اگر وسط ضلع های یک لوزی را به یکدیگر وصل کنیم چه شکلی ایجاد می شود؟  -19

 ا به دست آورید.   Yو   Xب( در مستطیل مقابل مقدار 

 

 

 

 نمره( 5/1ببرید که فقط یک محور تقارن دارد )الف( مثلثی را نام  -21
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 ب( در شکل مقابل اندازه های خواسته شده را به دست آورید.    

                   

              

……………………..= 2C                ……………………=1C                    ………………….=  1A 

 ج( در شکل مقابل اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید. 

        

 

………………………….= 2B                        ……………………= 1B 

 نمره(5/1چه شکلی ایجاد می شود؟ ثابت کنید. )اگر وسط ضلع های یک متوازی الاضلاع را به یکدیگر وصل کنیم  -21

 

 

 

 نمره( 2درجه است؟ ) 31الف( اندازه ی هر زاویه ی خارجی کدام چند ضلعی منتظم  -22

 

 های خواسته شده را به دست آورید. ی زاویهب( در شکل مقابل اندازه 

                                                                                                                

 

…...…=1E   ………=1D ………. =1A  ………. =1C   ………=2B    …….=1B 

 نمره( 1، سپس اندازه ی هر زاویه را به دست آورید. )ا مقدار مجهولدر شکل زیر ابتد -23
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  نمره(1را به دست آورید. ) Yو   Xدر متوازی الاضلاع مقابل -24

 

 

   

 

 نمره(  3در شکل زیر اندازه ی زاویه های خواسته شده را بنویسید. ) -25

   =……………1H  =…………..1P 

   =…………..1N  =…….……1M                        

   =……….….2N  =………….2M            

 

 

   =…………2B  =………….1A 

   =…………1C  =…………2A                                         

   = …………1E  =…………1B              

 

 

 نمره( 1قائم الزاویه است ) ABCDثابت کنید ذوزنقه  -26

 

 

 

 

 نمره( 1مساحت ذوزنقه ی مقابل را حساب کنید ) -27
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 نمره( 1را به دست آورید. ) Xدر ذوزنقه ی قائم الزاویه مقابل مقدار  -28

 

 

 

 

 نمره( 5/1را رسم کنید. ) 21√ی پاره خطی  به اندازه -29

 

 

 

 

≅AEFاست . ثابت کنید که NC=AEدر مستطیل مقابل   -31 MNC   نمره( 1تناظر اجزای آنها را بنویسید. ) سپس 
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